

总结;苏州市南方塑料制品厂等4个厂家分别介绍了为行业配套的新材料,其中苏州市南方塑料制品厂开发的独家产品LEE白滑粉,因质优价廉,能部分替代昂贵的白炭黑、钛白粉而受到大家的关注。

(苏州市南方塑料制品厂 李雄飞供稿)

△经中国化学学会批准,橡胶学会橡胶机械分会宣告成立,挂靠单位为北京化工大学。

(北京化工大学 程源供稿)

△台湾中华合成橡胶公司花4500万美元从Witco公司购买了大陆炭黑公司。

RPN,1995,7,17,P4

国外简讯 12 则

△由于新型Duron聚氨酯男用避孕套和聚氨酯避孕工具投放市场,英国避孕套销量稳步增长。1994年英国避孕套柜台销售额达8630万美元,销量达1.6亿只,加上保健诊所供应的避孕套,销售总额达1.11亿美元。

RPN,1995,7,24,P4

△聚丙烯正逐步代替聚氨酯用于制造汽车保险杠,预计到2000年美国此项用途的聚氨酯用量将减少60%。目前美国每年用于制造汽车保险杠聚氨酯的用量为5.9万t。

RPN,1995,7,24,P4

△美国普利司通/费尔斯通公司从日本和巴西招聘2000名工人以代替该公司在美国4家工厂的罢工工人,此举遭到美国钢铁工人工会(最近美国橡胶工人工会并入其中)的强烈反对。

RPN,1995,7,24,P1

△日本住友公司与印度尼西亚Indomobil投资公司计划在印尼开办一家生产轮胎和高尔夫球的合资厂,住友拥有70%的股份,其余30%为印尼方所有,该厂将于1997年投产。

RPN,1995,7,24,P2

△德国BTR公司应其汽车工业中用户的要求,计划在中国开办就地生产汽车密封件和减震件的合资企业。现正与可能的合作伙伴进行谈判。

RPN,1995,7,17,P1

△卡博特公司在其加拿大Sarnia厂增添了新的生产线,使该厂生产能力提高20%,同时还提高了该厂开发和生产新品种炭黑以满足橡胶制品加工厂需求的能力。

RPN,1995,7,17,P3

△Jianquo Wang创立橡胶资源回收公司,计划在美国俄亥俄州用废轮胎生产40目废胶粉运回中国以每吨200美元价格销售。

RPN,1995,7,17,P6

△Allied Signal公司已原则上同意购买普利司通/费尔斯通公司在霍普韦尔的聚酯纤维厂。该厂年产能力为5000万磅聚酯纤维。

RW,212[3],6(1995)

△世界货币汇率的混乱打乱了传统的贸易格局,使那些货币贬值的国家发生了轮胎短缺。

ERJ,177[6],6(1995)

△韩国东洋橡胶公司投资200万美元以49:51的比例与印度Colanac公司建一生产乳胶手套的合资厂。该厂第一阶段生产能力约为700只·h⁻¹。

ERJ,177[6],12(1995)

△由于青年人和女性购买者增多,英国1994年避孕套销量达到1.6亿只,增长13%,价值1.83亿美元。避孕套使用的新材料有Dure聚氨酯,新产品有聚氨酯女用避孕套。

ERJ,177[6],12(1995)

△世界目前橡胶手套年销量约为300亿只,而美国约占2/3,为200亿只,其中乳胶检查手套占半数以上。

ERJ,177[6],13(1995)